

## Corrigendum

*Volume 33, Number 6*

Moving analysis of interspecific associations.

*R. T. Lange and A. D. Sparrow*

- p. 640, para 2, line 3 should read: ..., then that the block...
  - para 4, line 1: change fidelity to consistency.
  - para 4, line 5: change infidelity to inconsistency.
  - para 9, line 1: change 920 to 184.
- p. 641, Fig. 2 caption, line 4: change 54 to 54 HVF.
- p. 642, Table 1, col. 1, line 16: change *caerulescens* to *coerulescens*.
- p. 643, Fig. 3 caption, line 2: change *Baeckia* to *Baeckea*.